

头眼 PHOTOSHOW



浙江大火太惊险

12月18日上午,浙江省平湖市全塘镇镇辰能源油库一万余立方米丙烷罐爆炸起火。上海、嘉兴两地消防部门调集45辆消防车和大批消防人员前往火灾地点抢险。杭州、宁波两地的消防部门也派车增援。至上午9点半左右,现场明火已经被扑灭。 新华社发

新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

12月13日 星期一 渔船南极沉没

新西兰海事部门13日说,载有42名船员的韩国渔船“仁成”号当天在南极附近海域沉没。截至北京时间15时,5人确认死亡,20人获救,另有17人失踪,其中有4名中国人。

12月14日 星期二 韩陆军参谋总长辞职

韩国陆军参谋总长黄义敦14日递交辞呈,请求退役,随即获总统李明博批准。国防部官员说,黄义敦辞职系因“个人事务”,指媒体报道的有关他利用内线投资地产一事。

12月15日 星期三 贝氏收买议员?

当地时间12月14日,意大利国会两院均没有通过由反对党提出的针对总理贝卢斯科尼的不信任案。媒体爆料称,财大气粗的老贝花巨资收买了三名议员倒戈,从而使自己躲过一劫。

12月16日 星期四 韩军大改组

韩国军方16日大规模人事调整,陆海空共晋升111名军官。这是金宽镇就任国防部长官后首次采取改组举措。

12月17日 星期五 阿桑奇获保释

英国伦敦高等法院裁定维持伦敦威斯敏斯特区治安法庭的原判,批准维基揭秘网站创始人朱利安·阿桑奇保释。

12月18日 星期六 英移民限制被推翻

英国高等法院17日推翻政府在今年6月临时设定的移民限制计划。两名高院法官指出内政部在推出该措施之前,未经过英国议会的审核,所以裁定这一过渡性安排并不合法。

全中国

12月13日 星期一 新疆智障人黑工厂

媒体披露新疆托克逊县库米什镇有一家名为佳尔思的绿色建材化工厂的10多名工人(其中8人为智障人)遭遇“包身工”式非人待遇。

12月14日 星期二 “日记门”主角获刑

南宁市中级法院依法对韩峰受贿一案作出一审判决,以受贿罪判处其有期徒刑13年,并处没收个人财产10万元。韩峰受贿69.5万元和一套商品房。

12月15日 星期三 行政强拆拟取消

“新拆迁条例”第二次公开征求意见。条例规定,取消行政强制拆迁,补偿金不得低于市场价,禁止以暴力、胁迫以及中断供水、供热、供气、供电和道路通行等方式迫使搬迁。

12月16日 星期四 国土部问责土地违法

16日上午,国家土地总督察徐绍史在京约谈违法用地较为严重的5市(州)、7县(市、区)政府主要负责人。公众期待已久的三部门全国土地管理“问责”正式启动。

12月17日 星期五 多款零食含致癌物

香港消费者委员会公布,通过对90款不同类型的油炸小食品测试发现,89个样本含有致癌物丙烯酰胺。其中,薯片含量普遍偏高。

12月18日 星期六 云南白药否认泄密

近日有网友发帖称美国FDA网站上挂出了一份“云南白药”的详细成分表。云南白药集团高层回应:公司的保密工作是全方位、多层次开展的,没有一个环节出现过泄密。

全江苏

12月13日 星期一 “萝卜”招聘

句容市公开招聘市政府公务接待人员,报考条件多处设限,巧的是句容一副市长任女完全符合,网友戏称这是“萝卜”招聘,一个萝卜一个坑。

12月14日 星期二 幼儿园老师熨斗烫孩子

兴化市板桥幼儿园教师易某某对嬉戏幼儿大声呵斥,并用尚有余热的熨斗(玩具)熨斗触碰幼儿,导致7名幼儿面部被烫伤。

12月15日 星期三 江都厂房爆炸

下午1点52分,扬州江都市浦江路正和集团厂房在10分钟内两次发生爆炸,周围建筑遭到剧烈震动,2死9伤。

12月16日 星期四 公务员醉驾被降职调岗

16日零点左右,南京市中级人民法院办公室主任科员田学鹏,醉酒驾驶警车发生交通事故,公安交警部门对其给予行政拘留15天的治安处罚。南京中院决定,给田学鹏行政降级处分,降为副主任科员,调离原岗位,在全市法院通报批评。

12月17日 星期五 南京土地收入创史上最高

前11个月,南京的卖地收入已达到了458亿元,如果加上12月份出让的5幅土地的收入,南京目前的土地出让收入已高达478亿元,创土地出让史上的最高点。

12月18日 星期六 每年拟建2-3所公办园

《南京市中长期教育发展规划纲要(2010-2020年)》正式出炉。规划纲要里表示,未来十年,每个区县每年新建2-3所公办幼儿园;2020年义务教育基本实现小班化;2020年建10所以上全国一流高中。 快报记者 张本甫 实习生 张海洋 整理

周一小雨 气温没影响

头条 HEADLINE

快报讯(记者 孙羽霖)昨天全省的气温大幅回升。江苏的最高气温终于突破了10℃。昨天15时,南京江宁观测站气温达到了12.6,比前一天高出了3.6℃,城区很多地方升温,达到了13℃,温暖的感觉非常明显。

阳光回归江苏,温暖慢慢靠近。在西南风的吹拂下,今天气温继续回升,非常适宜户外活动。预计今天夜里起云量有所增多,在弱冷空气的影响下,明天周一南京阴有小雨,但是气温不会有明显变化。经历过初冬的寒冷后,大家更能体会到温暖。如果说还有遗憾,那就是空气变得更干燥。人们出门活动后,发现更加容易产生静电了。提醒市民多补充水分和水果蔬菜。

调查

二手烟受害人群7.4亿 受侵害远大于吸烟者

中国疾病预防控制中心副主任、控烟办公室主任杨功焕教授在接受采访时透露,根据2010年8月份刚刚分布的数据,中国遭受二手烟危害的人达到7.4亿,受二手烟的侵害程度远大于吸烟者。

杨功焕说:“我想任何权利都是建立在损害他人利益或者健康的基础上,所以我认同吸烟是人们的一种自由,他愿意选择吸烟,虽然他知道吸烟有害健康,他愿意选择,也是可以的,但是以不危害他人的健康作为边界。根据科学研究,所有在室内的永恒的公共场所或者工作场所都不应该吸烟,这些烟雾都会影响不吸烟人。” 中国网

国际劳工组织专家:中国工资增速疑被高估

日前,国际劳工组织(ILO)在日内瓦最新发布了涵盖全球16亿工薪阶层的《全球工资报告2010-2011》。报告显示,金融危机后全球工资增速几近折半。而中国增速“领涨”全球工资,超欧美国家达5倍之多。他们表示,中国官方公布的2009年中国的薪资增长达到了约12%,但是中国统计局纳入的数据大部分为国有企业的工资收入数据,而实际的私有部门工资增幅仅为6.6%。中国的数据并没有那么乐观,而是被高估了。 法制晚报

税法

人大官员:排量1.6-2.0机动车税负或不增

近日,中国人大网、人民网、新华网联合进行车船税法草案在线访谈。全国人大常委会法工委经济法室主任黄建初表示,排量在1.6L至2.0L之间的机动车,应“考虑尽可能不增加或者不过多增加他们的税收负担”。黄建初解释,目前,排量1.6L至2.0L的乘用车占乘用车总量的28%,数量较多,这部分车大多数属于工薪阶层。 京华时报

现小到中雨(雪)。而下个周末是圣诞节,这场冷空气恐怕要给这个温馨的节日来个“降温”。但是现在距圣诞节还有五六天的时间,受到冷空气的影响,到时候江苏会不会下雪,会不会是一个浪漫的白色圣诞节,现在还不好说。

南京三日天气

今天 白天多云,夜里晴到多云,偏西风3~4级,3℃~12℃  
明天 多云转阴有时有小雨,2℃~11℃  
后天 阴转多云,3℃~11℃

科技

我国成功发射第7颗北斗导航卫星

18日4时20分,我国在西昌卫星发射中心使用长征三号甲运载火箭,成功将第7颗北斗导航卫星送入太空预定转移轨道。至此,今年我国共进行了15次航天发射,全部获得成功。按照“三步走”的发展战略,北斗卫星导航系统将于2012年前具备亚太地区区域服务能力,2020年左右,建成由30余颗卫星、地面段和各类用户终端构成的、覆盖全球的大型航天系统。 新华社

教育

教育部要求教育系统禁到高级宾馆联欢

近日,教育部表示,教育系统要加强廉洁自律和厉行节约工作,不准收受学生及家长的礼品、礼金、有价证券、支付凭证或其他财物。岁末年初,教育部下发通知,提出上述领域内的“八不准”,其中有不准到高级宾馆举办茶话会、联欢会等拜年活动。通知指出,各级教育财政和审计部门要履行管理和监督职能,对违纪的单位和个人要严处,对情节严重、造成恶劣影响的,领导将被追责。 新京报